

ПРЕСС-РЕЛИЗ
18.01.2019

ЛУКОЙЛ И ТОТАЛЬ ПОДПИСАЛИ МЕМОРАНДУМ О НАМЕРЕНИЯХ В СФЕРЕ СОТРУДНИЧЕСТВА ПО ВОПРОСАМ РАЗВИТИЯ ПЕРСОНАЛА

Сегодня в Москве состоялось подписание Меморандума о намерениях в сфере сотрудничества по вопросам развития персонала (далее – Меморандум) между ПАО «ЛУКОЙЛ» и концерном «Тоталь». В документе поставили подписи Старший вице-президент по добыче нефти и газа ПАО «ЛУКОЙЛ» Азат Шамсуаров и Старший вице-президент концерна «Тоталь» по региону Северное море и Россия Майкл Боррелл.

Стороны договорились о реализации совместных проектов в области развития персонала, в частности, организации стажировок персонала с целью осуществления взаимовыгодного обмена опытом.

«Сегодня ЛУКОЙЛ реализует крупные нефтегазовые проекты и стремится к внедрению программ непрерывного развития персонала. В то же время, являясь одной из крупнейших энергетических компаний в мире, мы также располагаем собственным опытом в различных областях производства, которым готовы обмениваться с коллегами», – отметил Старший вице-президент по добыче нефти и газа ПАО «ЛУКОЙЛ» Азат Шамсуаров.